IXTOPIA B’ TAZHZ FENIKOY AYKEIOY

1° GEMA
l.o.
(1) Na xapaKTnpIloETE TG MAPOAKATW TPOTACELS WG TPOG TNV 0pBOTNTA Toug ypddovtag Tn
AéEN «owoto» N «AaBog» SimAa otov aplBuo mou avtlotolyel otnv KABe mpotaon:
1. An6 ta téAn tou 10°Y awwva oto Bulavtio oL aypoTIKEG KOWVOTNTEC Kal o Srog udiotavral
TNV 0P UKTLKA TILECT TWV UEYOAOYULOKTNUOVWV.
2. Itnv Kopudn TNG KOWWVIKAG Tupauidag tou peoudapyikou cuotriuatog Bpiokoviav ol
deoudapyec.
3. A6 ta TéAn Ttou 12°° awwva otnv Eupwnn apxilet va Sadidetal o Beopog twv
EUTOPOTIAVNYUPEWV.
4. Itnv Kkplown otyun tng moAlopkiog tng KwvotavtivoumoAng amd tov Mwaped B n
BonBela amod tn Avon unpée OUCLAOTIKN Kal TTOAUTIANONG.
5. OL ¢popeig Tou avBpwrmiopoL apvouvtayv KaBe oxéon e tn Bpnokeia.

(novadeg 5)
() Na avtiotolioste ta otolyeia tng otnANg A pe otolxeia tng otnAng B. Eva (1) otolxeio

NG oTAANG B mepLoceveL:

A B
1. Aéwv M loaupog 0. QTIOKOTAOTAON TWV ELKOVWV
2. BaciAelog B’ B. Statunwon tng Bewpiag tng dLdkplong Twv e€oucilwy
3. HpakAelog Y. UL0BETNON Tou €AANVIKOU TitAou BaotAeUc mIoTog v
4. Xplotodopog Kohopupog Xplotw
5. MovteokLé 6. évapén ewovopaxiag
€. miotn otn odatpkotnTa TNG NG
OT. EUVOIKNA EUMOPLKA cupdwvia Le Toug Bevetoug

(novabdeg 5)
Movabdeg 10
1.B. Nat e€nyroeTe TO MEPLEXOUEVO TWV LOTOPLKWV OpwV:Jeuarta, lepa EEETaon.

Movadeg 7+8=15




